



И снова слышится праздничный последний звонок в стенах колледжа. Сегодня он звенит для выпускников заочного отделения. В торжественной обстановке директор колледжа Вереницина Галина Андреевна поздравила всех выпускников и вручила один из самых важных документов в жизни студента, независимо от его возраста и формы обучения, - диплом.



И снова слышится праздничный последний звонок в стенах колледжа. Сегодня он звенит для выпускников заочного отделения. В торжественной обстановке директор колледжа Вереницина Галина Андреевна поздравила всех выпускников и вручила один из самых важных документов в жизни студента, независимо от его возраста и формы обучения, - диплом.

Этот выпуск стал по-своему знаменательным – из стен колледжа выходит девятнадцатитысячный выпускник – Андреева Елена Николаевна. Для нас уже традиция, а для ничего не подозревающей выпускницы приятная неожиданность – вручение именного сертификата и памятной ленты. Приятно и то, что Елена завершила обучение с красным дипломом. Конечно, студенты заочного отделения отличаются от студентов дневного. Заочное обучение – это всегда сознательный выбор и уже зрелые люди, понимающие, что обучение – это возможность совершенствоваться, осуществить определенные планы, добиться карьерного роста. Все сегодняшние выпускники достойно выдержали итоговые испытания. В праздничный день они не только принимали поздравления и пожелания сами, но и дарили их своим преподавателям, коллективу колледжа в целом.

Мы желаем удачи нашим выпускникам, дальнейшего профессионального роста и побед!